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Poročevalcem podatkov o plačah, drugih izplačilih in številu zaposlenih v javnem sektorju 

 

 

Številka:  010-1709/2025-3130-2 

Datum:  26. 6. 2025  

 

 

Zadeva:  Upoštevanje tehničnih sprememb v zvezi z uvedbo nove kontrole 334 

pri poročanju v sistem ISPAP 

  

 

 

Spoštovani, 

 

obveščamo vas, da je pri poročanju podatkov prek informacijskega sistema za posredovanje in 

analizo podatkov o plačah, drugih izplačilih in številu zaposlenih v javnem sektorju (v 

nadaljevanju: ISPAP) potrebno upoštevati pojasnila Ministrstva za javno upravo v zvezi z uvedbo 

nove kontrole 334. 

 

Kontrola se nanaša na obveznost poročanja podatka Z108 – osnovna plača za obračun. Vse 

podrobnosti so navedene v priloženem pojasnilu glede uvedbe nove kontrole 334 pri poročanju v 

ISPAP, z dne 26. 6. 2025. Pojasnilo je namenjeno vsem proračunskim uporabnikom, za katere 

velja Zakon o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju (ZSTSPJS), oziroma poročevalcem 

podatkov o plačah, drugih izplačilih in številu zaposlenih v javnem sektorju. 

 

Vljudno vas prosimo, da se z vsebino priloženih pojasnil temeljito seznanite ter jih v celoti 

upoštevate pri poročanju podatkov v sistem ISPAP. 

 

Obenem vas opozarjamo, da se obveznost poročanja šteje za izpolnjeno zgolj v primeru, ko so 

podatki oddani v predpisani tehnični obliki prek spletne aplikacije AJPES ter so hkrati tudi 

vsebinsko pravilni in popolni. 

 

Lep pozdrav, 

 

 Ministrstvo za javno upravo  
  

 

Peter Pogačar 

generalni direktor 
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Pojasnilo Ministrstva za javno upravo v zvezi z uvedbo nove 

kontrole 334 pri poročanju v Informacijski sistem za 

posredovanje in analizo podatkov o plačah, drugih izplačilih in 

številu zaposlenih v javnem sektorju (ISPAP), z dne 26. 6. 2025. 

Kontrola 334 - preverjanje elementa Z108 (osnovna plača za 

obračun) ter ključne usmeritve za pravilno poročanje podatkov v 

sistem ISPAP 

 

V sistemu ISPAP je vzpostavljena nova kontrola 334:  

 

Podatek Z108 osnovna plača za obračun (<PlacaObr5>) je obvezen, njegova vrednost pa mora 

biti enaka ali večja od minimalne plače, določene skladno z Zakonom o minimalni plači 

(vsebovane v šifrantu minimalnih plač). 

To velja, če je v segmentu delovnega mesta vsaj ena šifra vrste izplačila <SifraVI> med 

naslednjimi: "A" (razen A900), "B" (razen B900), "G" (razen G900) ali "H" (razen H900), in je Z040 

bruto znesek za te vrste izplačila (BtoZnIzpl) večji od 0 ter če je podatek leto in mesec obračuna 

(Z010), za katerega se obračuna plača, enak podatkoma leto in mesec obračuna izplačila 

(podatka <LetoObr> in <MesObr> iz sklopa "PODATKI O IZPLAČILU BRUTO PLAČE IN 

NADOMESTIL ZA OBDOBJE OBRAČUNA"). 

To ne velja, če se podatek Z370 šifra delovnega mesta (<SifraDM>) začne z “JD” ali "T". 

To velja za leto in mesec obračuna (Z010), za katerega se obračuna plača, ki je enak ali večji od 

01.01.2025. 

 

Osnovna plača javnega uslužbenca in funkcionarja od 1. januarja 2025 do vključno 

31. decembra 2027 predstavlja seštevek: 

- vrednosti plačnega razreda, v katerega je bil ali bi bil na podlagi drugega in tretjega 

odstavka 96. člena Zakona o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju (v 

nadaljevanju: ZSTSPJS) javni uslužbenec oziroma funkcionar uvrščen na dan 31. 

decembra 2024 oziroma vrednostjo minimalne plače (Z700),  

- ustreznega dela razlike, ki jo postopno prejema in  

- morebitne vrednosti uskladitve v skladu s 104. členom ZSTSPJS. 

 

Poročanje podatka Z108 – osnovna plača za obračun v sistem ISPAP je obvezno. Novo 

vzpostavljena kontrola 334 preverja, ali je poročana vrednost osnovne plače za obračun (Z108), 

ki je v XML datoteki opredeljena kot <PlacaObr5>, višja od zneska minimalne plače, določenega 

v skladu z Zakonom o minimalni plači (Uradni list RS, št. 13/10, 92/15 in 83/18), ter objavljenega 

v šifrantu ISPAP, zavihek »Minimalna plača«. 

 

Dodatno pojasnjujemo, da je podatek Z108 – osnovna plača za obračun enak znesku, 

prikazanemu v aplikaciji za izvedbo prevedbe in določitve postopne pridobitve pravice do plače v 

prehodnem obdobju (povezava: gov.si). Gre za znesek, naveden ob oznaki »Osnovna plača« (tj. 

Osnovna plača - 1. 1. 2025 do septembra 2025, ki se nato zamenja z zneskom ob oznaki 

Osnovna plača - 1. 10. 2025, itd.).  

 

https://www.gov.si/teme/placni-sistem/
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Poudarjamo, da se podatek Z108 – osnovna plača za obračun vsebinsko razlikuje od podatka 

Z073 – vrednost plačnega razreda funkcije, delovnega mesta ali naziva (<VredPlacRaz> v XML 

datoteki) ter od podatka Z070 – osnovna plača javnega uslužbenca oziroma funkcionarja 

(<OsnPlaca> v XML datoteki). 

 

Preverjanje podatka Z108 – osnovna plača za obračun se izvaja za obračunska obdobja po 

1. 1. 2025 v primerih, ko se obdobje na katero se nanaša posamezno izplačilo tipov A (razen 

A900), B (razen B900), G (razen G900) ali H (razen H900) oziroma podatka <MesObr> in 

<LetoObr>, iz segmenta »Vrste izplačil« v XML datoteki, ujema z obdobjem obračuna Z010 

oziroma podatkoma <MesObr> in <LetoObr>, ki sta bila navedena v segmentu »Zavezanec« v 

XML datoteki. 

 

Kontrola 334 se ne izvaja v primerih, ko je v podatku Z370 – šifra delovnega mesta (<SifraDM>) 

navedena šifra, ki se začne z oznako »JD« (javna dela) ali »T« (tujina). 

 

    Pomembno: Poročanje podatka Z108 osnovna plača za obračun, ob hkratnem poročanju 

posameznih vrst izplačil, je obvezno. 

 

V prehodnem obdobju se bo kontrola 334 izvajala kot opozorilna in okvirno z dnem 1. 9. 2025 

postala zavezujoča. Če podatek Z108 osnovna plača za obračun (<PlacaObr5> iz segmenta 

»Delovno mesto«) ne bo poročan (glede na predhodno preverjanje bruto zneska posameznih vrst 

izplačil), bo sistem ob oddaji datoteke vrnil napako. 

 

 

Primeri pravilnega poročanja: 

Oseba je zaposlena na delovnem mestu C017059 – Sodelavec za kadrovske zadeve v tarifnem 

razredu VII/1. Plačni razred, v katerega je bila uvrščena na dan 31. decembra 2024, je bil 45, in 

je bila s 1. januarjem 2025 prevedena v 32. plačni razred. Na podlagi izračunane razlike oziroma 

obrokov znaša njena osnovna plača za obračun v januarju 2025 2.771,56 EUR, osnovna plača 

za obračun v oktobru 2025 pa 2.871,56 EUR, itd. 

 

Pri poročanju plač za januar 2025,  

- podatek Z010:        

o <MesObr>01</MesObr> 

o <LetoObr>2025</LetoObr>): 

 

➢ poroča se A010 – osnovna bruto plača za redno delo (januar 2025) in B020 - letni 

dopust (januar 2025): 

o <SifraDM> = C017059 

o <SifraNaziv> = 1 

 

<VrsteIzpl SifraVI="A" KodaVI="010"> 

<Opis> Osnovna bruto plača za redno delo </Opis> 

<MesObr>01</MesObr> 

<LetoObr>2025</LetoObr> 

… 

   <PlacaObr5>2771.56</PlacaObr5> 
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<VrsteIzpl SifraVI="B" KodaVI="020"> 

<Opis> Letni dopust </Opis> 

<MesObr>01</MesObr> 

<LetoObr>2025</LetoObr> 

… 

   <PlacaObr5>2771.56</PlacaObr5> 

 

Pri poročanju plač za oktober 2025, 

- podatek Z010:        

o <MesObr>10</MesObr> 

o <LetoObr>2025</LetoObr>): 

 

➢ Poroča se A010 – osnovna bruto plača za redno delo (oktober 2025) in poračun B020 

- letni dopust (september 2025) 

o <SifraDM> = C017059 

o <SifraNaziv> = 1 

 

- <VrsteIzpl SifraVI="A" KodaVI="010"> 

<Opis> Osnovna bruto plača za redno delo </Opis> 

<MesObr>10</MesObr> 

<LetoObr>2025</LetoObr> 

… 

 <PlacaObr5>2871.56</PlacaObr5> 

 

 

- <VrsteIzpl SifraVI="B" KodaVI="020"> 

<Opis> Letni dopust </Opis> 

<MesObr>09</MesObr> 

<LetoObr>2025</LetoObr> 

… 

  <PlacaObr5>2.771.56</PlacaObr5>   

 

    Pomembno: V primeru, ko se obdobje, na katero se nanaša izplačilo (npr. B020) 

(podatka <MesObr> in <LetoObr> v segmentu »Vrste izplačil« XML datoteke), ne ujema 

z obračunskim obdobjem Z010 (podatka <MesObr> in <LetoObr> v segmentu 

»Zavezanec«), aplikacija omogoča poročanje pravilne vrednosti elementa Z108 – 

osnovna plača za obračun (<PlacaObr5>). 

 

 

Prosimo vas, da pri pripravi in poročanju podatkov v ISPAP natančno upoštevate navedeno 

pravilo, saj bo v nasprotnem primeru sistem ob preverjanju vrnil napako pri kontroli. 
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